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BESZÁMOLÓ 

 

Program/esemény, megnevezése: Kirándulás  

Helyszín: Baráthegyi Majorság, Miskolc, Majorsági út 5. 

Időpont: 2025.09.15.  

Feljegyzést készítette: Kallóné  Szilvási Zita  

 

2025.09.15-én negyven fővel kirándultunk Miskolcra a Baráthegyi Majorságba. A 

kiránduláson a Fogyatékkal Élők Nappali intézményének ellátottjai, a szülők és a 

szakemberek vettek részt. 

A Majorság Fogyatékosság-barát Munkahely, és elhivatottak a fogyatékkal élő munkavállalók 

életminőségének fejlesztésében. Ennek okán fogyatékossággal élő kollégákkal dolgoznak, 

akik munkaterápiás céllal segítenek be a működtetésbe. 

A fogyatékkal élők munkaterápiás célja az életminőség javítása, a mindennapi életvitelt 

megkönnyítő készségek fejlesztése, a szenzoros és motoros funkciók stimulálása, valamint a 

testtudat és mozgáskoordináció kialakítása. A célok közé tartozik a közösségi programokban 

való részvétel, a napi életritmus biztosítása és a szociális kapcsolatok erősítése is. 

A kirándulás szervezésekor azt tűztük ki célul, hogy a Fogyatékkal élő személyeket és az őket 

gondozó családtagokat megismertessük a Szimbiózis Alapítvány által biztosított ellátási 

formákkal, a szakemberek pedig jó gyakorlatokkal térhessenek haza. 

Reggel nyolc órakor volt a gyülekező, majd busszal az indulás. Az utazás nyújtotta közös 

élmény segíti az ellátottak integrációját. Mindenki nagyon lelkesen várta, hogy megérkezzünk 

a Bükk ölelésében található Baráthegyi Majorságba, amely egy fás, ligetes kis ékszerdoboz, 

ahol az ember egy más dimenzióba csöppenhet a szürke hétköznapok világából. 

A Szimbiózis Alapítvány arra törekszik, hogy lehetőleg mindenkinek, akár a súlyosan 

fogyatékos és megváltozott munkaképességű munkavállalónak is biztosítson adekvált 

munkahelyet. Az egymásra épülő rendszer lényege, hogy a dolgozni akaró kliens a saját 

szintjének megfelelően tudjon belépni és reális esélye legyen arra, hogy egy magasabb 

fokozatba tovább lépjen.  

Az alapítvány különböző programokat kínál, mint például terápiás foglalkozások, szociális és 

pszichológiai támogatás, foglalkoztatási lehetőségek, és képzések, amelyek segítik a 

fogyatékkal élők önálló életvitelét.  
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Közösségi eseményeket szervez, amelyek lehetőséget biztosítanak a fogyatékkal élők és 

családtagjaik számára, hogy kapcsolatot építsenek másokkal, tapasztalatokat cseréljenek és 

támogassák egymást.  

A cél a társadalmi tudatosság növelése a fogyatékkal élők helyzetével kapcsolatban, amely 

hozzájárul a diszkrimináció csökkenéséhez és az esélyegyenlőség előmozdításához. 

Az intézmény dolgozói és az ellátottak készültek az érkezésünkre, és különböző kézműves 

foglalkozásokat, bemutatókat szerveztek számunkra. 

Míg az ellátottaink a foglalkozásokon vettek részt, addig a szülőknek és a szakembereknek 

bemutatták az intézmény működését, átbeszéltük a bekerülés lehetőségeit. Nagyon fontos a 

családtagok esetében az ilyen széleskörű felvilágosítás, hiszen sokan vannak közülük, akiket 

foglalkoztat, hogy “mi lesz a gyermekével, ha vele valami történik”. Itt megerősítést kaptak 

arra nézve, hogy egy ilyen intézményben elhelyezés megoldás lehet a későbbiekben.  

Nekünk szakembereknek is hasznos volt ez a nap. Újabb ingereket kaptunk, láttunk, 

tapasztaltunk. A kapott/szerzett információkat, a saját ellátottaink és hozzátartozóik hasznára 

tudjuk fordítani a későbbiekben. Emellett ötleteket kaptunk, amit fokozatosan betudunk 

építeni a mindennapi munkákban.  

A mai napi kirándulásunk nagyon tartalmasra sikeredett, mindenki nagyon jól érezte magát, 

és az új élményeken túl, hasznos ismeretekkel térhettünk haza. 

 

 

……………………………. 

Kallóné Szilvási Zita 

                                                                                                                   intézményvezető  


